
08/07/2023

Εγκαίνια Ιερού Ναού Προφήτου Ηλιού στα 
Ζησιμαίικα Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα εγκαινιάσθηκε από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο ο νεόδμητος, 
ωραιότατος Ιερός Ναός του Προφήτου Ηλιού Ζησιμε?κων 
Πατρών.

Ο νέος Ιερός Ναός, ανεγέρθηκε στον τόπο όπου βρισκόταν ο παλαιός Ιερός Ναός 
του Προφήτου, ο οποίος είχε καταστραφεί ολοσχερώς από τον σεισμό της 8ης 
Ιουνίου 2008.
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Με την άγρυπνη φροντίδα και το μεγάλο ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου, 
ξεπεράστηκαν τα πολλά και μεγάλα προβλήματα για την ανέγερση του νέου Ναού 
στον ίδιο χώρο και με την συνεργασία του Ιερέως, του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
και των κατοίκων του χωριού, επετεύχθη αυτό το ωραίο αποτέλεσμα.



Έτσι λοιπόν, ένας ακόμη Ναός, από αυτούς που ανηγέρθησαν μετά τον σεισμό του 
2008, παραδίδεται στη Θεία Λατρεία, λαμπρότερος του προηγουμένου Ναού των 
Ζησιμεΐκων.



Σημειωτέον ότι ο σεισμός του 2008, κατέστρεψε ολοσχερώς η έπληξε σε μεγάλο 
βαθμό ογδόντα Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.



Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε το πάντιμο και μεγαλοπρεπές όνομα του Κυρίου, ο 
Οποίος διά πρεσβειών του Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου έδωσε και αυτή τη 
δωρεά Του.



Επίσης ευχαρίστησε όλους, όσοι εργάστηκαν και συνεργάστηκαν για την ανέγερση 
και αποπεράτωση του Ναού και ευχήθηκε σε όλους, τον εσωτερικό εγκαινισμό και 
την εν Χριστώ πορεία και αγία ζωή, προς αγιασμό και σωτηρία.



Τέλος τίμησε με το οφφίκιον του Οικονόμου της Ιεράς και Αποστολικής 
Μητροπόλεως Πατρών τον Εφημέριο του Ναού π. Κωνσταντίνο Φράγκο.



Στις Ιερές Ακολουθίες συμμετείχαν ο Δήμαρχος Δυτικής Αχαίας κ. Σπυρίδων 
Μυλωνάς, Εκπρόσωποι Αρχών και Φορέων και πλήθος Λαού.



Το Σάββατο 15 Ιουλίου 2023 ο Σεβασμιώτατος θα εγκαινιάσει τον Ιερό Ναό Αγίας 
Μαρίνης, στην Άρλα Πατρών (πλησίον των Ζησιμεΐκων), ο οποίος επίσης 
ανεγέρθηκε εκ βάθρων, στον τόπο όπου ήταν ο προηγούμενος Ιερός Ναός, ο οποίος 
είχε καταστραφεί ολοσχερώς από τον σεισμό της 8ης Ιουνίου 2008.
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